

Ректору Дагестанского государственного  
медицинского университета  
доктору медицинских наук, профессору,  
академику МАН С.Н. Маммаеву

Глубокоуважаемый Сулейман Нурутинович!

Святое слово "РОДНОЙ" всегда с гордостью и трепетом произношу по отношению к Дагестанскому государственному медицинскому университету. В день 85-летия родного университета благодарно склоняю голову перед теми, кто был у истоков открытия медицинского института в Дагестане и служившими институту за всё эти 85 лет, а также перед нынешними руководителями, профессорами, преподавателями и сотрудниками Дагестанского медицинского университета. Всю жизнь ношу в сердце имена Н. А. Курдюмова, М. О. Махачева, Ф.М. Супоницкой, Р. П. Аскерханова, Н. Е. Ковалева, Х. Э. Гаджиева, С. С. Касабьяна, М. А. Хархарова, И. А. Шамова, М. Т. Нагорного, С. И. Алкадарского, С. А. Омарова, В. А. Лихтенштейна, С. И. Акаева, С. Г. Алекберова, И. М. Мусаева, М. И. Чурукян и многих других наших блистательных учителей, которые учили и воспитывали меня и моих сокурсников 1959-1965 годы! В РУДН дружил с великим физиологом современности, академиком Российской академии наук, почётным профессором многих университетов мира, выпускником ДГМУ, незабвенным профессором Н.А. Агаджаняном! Желательно сделать его барельеф на кафедре физиологии ДГМУ!

Безусловно, великой и исторически значимой была деятельность легендарного ректора Дагестанского медицинского института, пионера имплантологии в стоматологии, военного хирурга и выдающегося челюстно-лицевого хирурга, профессора Магомеда Магомедовича Максудова. Он также успешно работал и Министром здравоохранения Дагестана. В этот юбилейный праздник обращаюсь к руководству и коллективу родного медицинского университета с просьбой об увековечивании имени и заслуг М.М. Максудова - великого учёного и организатора здравоохранения, который внёс поистине выдающийся вклад в развитие практического здравоохранения республики, медицинского образования и медицинской науки в Дагестане! Это было бы нравственно верно и исторически справедливо! Я в большой надежде!

Безусловно, сегодня нет многих, кто прославлял наш университет! Мне особенно больно, что нет сегодня с нами нашего друга и коллеги, профессора Абусуева Сагадуллы Абдуллатиповича, чья деятельность во славу нашего университета огромная! Думаю, и он заслуживает увековечивания имени в истории университета! Имена великих должны оставаться в истории нашего университета!

Для меня высокая Честь сегодня поздравить всех нас с солидным юбилеем Дагестанского медицинского университета, который всегда был и остаётся авторитетным высшим учебным заведением в республике и стране. Предвижу ещё более высокие вершины и обширные горизонты нашего университета, ибо молодое поколение студентов и учёных имеют старания, амбиции, настрой и горение быть на вершине международных стандартов науки, образования и профессионализма! Это мое пожелание каждому, кто переступает порог нашего Медицинского Храма науки и просвещения!

Выражаю всем мои поздравления, почтение и любовь! Всегда Ваш Магомед Абдулхабиров,  
89035773525, abdulkhabirov@yandex.ru. 19 октября 2017 года.